

# الہجرہ ریڈیڈنشل سکول و کالج، جناح کیمپس زیارت، بلوچستان۔ پاکستان

## و ضوابط سکالرشپس تعلیمی سال 2018

الہجرہ سکولز ٹرسٹ کے زیر اہتمام الہجرہ سکول و کالج جناح کیمپس زیارت بلوچستان میں غریب و مستحق طلبہ کو تعلیمی سہولتیں فراہم کرنے کے لیے جو وظائف دے گا، ان کی تفصیل اور قواعد و ضوابط درج ذیل ہیں۔

### 1. تعلیمی سال 2018 کے لیے کل 68 سکالرشپ ہوں گے۔

2- 64 سکالرشپس کو بلوچستان کے 32 اضلاع میں مساوی تقسیم کیا جائے گا (بلوچستان ڈومیسائل کے علاوہ کوئی درخواست دینے کا اہل نہیں)

(الف) ضلع زیارت کے علاوہ ہر ضلع کو 2 سکالرشپ فی ضلع کے حساب سے الاٹ ہوں گے۔  
(ب) ضلع زیارت کو خصوصی طور پر 6 سکالرشپس ملیں گے۔

3. ہر ضلع کے سکالرشپ کا فیصلہ اس ضلع سے داخلہ کے امتحان میں بیٹھنے والوں طالب داخلہ کے امتحان / انٹرویو میں علم کے مابین میرٹ کی بنیاد پر ہو گا۔ یعنی پورے ضلع سے شریک ہونے والے طالب علم میں سے اول اور دوم پوزیشن حاصل کرنے والوں کو سکالرشپ فراہم کیا جائے گا۔

4. ہر امیدوار کا صرف اپنے ضلع کی طرف سے داخلہ کے امتحان اور انٹرویو میں شرکت کرنا ضروری ہوگا۔

5. کسی ضلع کی سیٹ خالی رہ جانے کی صورت میں کوئی اور ضلع سے اُسے پُر نہیں کرے گا وہ سیٹ خالی ہی رہے گی۔

### داخلہ کے امتحان میں شرکت کرنے کے لیے ضروری ہے کہ امیدوار

(1) اپنے ضلع کے کسی گورنمنٹ سکول کی چھٹی کلاس میں ابتدائے فائنل امتحان تک طالب علم رہا ہو۔

(ب) اس نے چھٹی کلاس کے فائنل امتحان میں اول، دوم یا سوم پوزیشن حاصل کی ہو۔

(ج) اس کی عمر 12 سال سے زائد نہ ہو۔

(د) اس کے والدین / سرپرست کی سالانہ آمدنی مبلغ 200'000/- (دو لاکھ) سے زائد نہ ہو۔

### مندرجہ ذیل بالا شرا ئط کے مصدقہ تحریری ثبوت درخواست

### کے ساتھ منسلک ہوں

6. داخلہ کے امتحان میں اور انٹرویو کے نتیجہ میں داخلہ کمیٹی کا فیصلہ حتمی ہوگا۔

7. اگر کسی امیدوار یا اس کے والدین کو داخلہ کے امتحان یا انٹرویو کے نتائج کے بارے میں شکایت ہو تو وہ پرنسپل سکول و کالج ہذا کے نام تحریری درخواست جمع کرا سکتا ہے جس کا تحریری جواب دیا جائے گا۔

8. سکالرشپ کے ضمن میں کسی حکومتی شعبے / محکمے / عوامی نمائندوں / سرکاری حکام کا کوٹہ مقرر نہیں ہے۔

9. سکالرشپ کے ضمن میں مذکورہ بالا میرٹ اور قواعد و ضوابط کے خلاف کوئی فیصلہ نہیں ہو گا۔

( صفحہ الثانی )

**10** کسی سکالر شپ کے ضمن میں اگر یہ ثابت ہو جائے کہ اس میں کسی سیاسی یا انتظامی شخصیت کی سفارش، اثر و رسوخ یا دھونس و دھمکیوں کو دخل تھا تو سکالر شپ منسوخ کر دیا جائے گا۔

**11** داخلہ کمیٹی، داخلہ کے امتحان اور انٹرویو کے نتائج پرنسپل صاحب کو پیش کرے گی اور پرنسپل صاحب سکالر شپ کمیٹی کے مشورے سے کامیاب امیدوار کا فیصلہ کریں گے اور اس کے والدین/سرپرست کو سکالر شپ حاصل کرنے کی اطلاع کریں گے اور سکول میں حاضر ہونے کی تاریخ سے بھی آگاہ کریں گے۔

**12** ہر ضلع سے داخلہ کے لیے درخواستوں کی وصولی کے بعد ادارہ ہذا طالب علم اور اس کے والدین کے کوائف کی تصدیق کے لیے تحقیق کروانے کا مجاز ہو گا اور اس تحقیق کے دوران اگر درخواست (برائے داخلہ) میں درج کوائف غلط ثابت ہو جائیں تو متعلقہ امیدوار داخلہ کے امتحان میں شرکت کے لیے نا اہل ہوگا۔

**13** داخلہ امتحان اور انٹرویو میں کامیابی حاصل کر چکنے کے بعد بھی ادارہ ہذا کی طرف سے کسی تحقیق کے دوران اگر درخواست (برائے داخلہ) میں مذکور کوائف یا اندراجات میں کوئی غلط بیانی ثابت ہو جائے یا دستاویزاتی ثبوت میں کوئی غلطی ثابت ہو جائے تو متعلقہ طالب علم کا اسکالر شپ ختم ہو جائے گا اور اس ضمن میں سکالر شپ کمیٹی کی رائے اور فیصلہ حتمی ہو گا جس میں کسی قسم کی رورعایت نہ برتی جائے گی۔

**14** ادارہ ہذا میں سکالر شپ حاصل کر کے داخل ہونے والے ہر طالب علم کی ذمہ داری ہو گی کہ وہ اس سکالر شپ کو اپنے لیے جاری بھی رکھے۔

جس کے لیے اسے تعلیمی سال کے ہر امتحان کو کم از کم 60% نمبروں کے ساتھ پاس کرنا ہوگا۔ اگر وہ مسلسل دو ٹیسٹوں میں ناکام رہا تو اس کا سکالر شپ ختم ہو جائے گا اور اس ضمن میں پرنسپل ادارہ ہذا کا فیصلہ حتمی ہو گا۔

**15** ادارہ ہذا طلبہ کی بہترین تعلیم و تربیت کے لیے نظم و نسق پر سختی سے کار بند ہے۔ اس لیے آپ سے درخواست ہے کہ تمام مطلوبہ کاغذات، دستاویزات اور اشیاء مکمل طور پر ساتھ لائیں۔

**16** ادارہ ہذا میں زیر تعلیم کسی طالب علم نے اگر سکول کے نظم و ضبط/قواعد و ضوابط کی مسلسل خلاف ورزی یا سنگین ورزیاں کیں تو اس ضمن میں پرنسپل صاحب کی رائے حتمی اور قطعی ہوگی۔ اس کا بھی سکالر شپ ختم کر دیا جائے گا اور

**17** مشاہدے میں آیا کہ بعض بچے انتہائی مہلک بیماریوں (خاص طور پر ہیپاٹائٹس وغیرہ) میں مبتلا ہوتے ہی جس کی وجہ سے دوسرے بچوں کی صحت بھی متاثر ہوتی ہے اور بچے تعلیمی سرگرمیاں بھی جاری نہیں رکھ سکتا۔ متاثرہ بچے کا وظیفہ منسوخ کر دیا جاتا ہے۔ جس کے نتیجے میں ایک حق دار کا حق مارا جاتا ہے اور وہ سیٹ ضائع جاتی ہے۔ برائے مہربانی جعلی میڈیکل سرٹیفیکٹ سے اجتناب کر کے اپنا قومی فریضہ ادا کریں۔

**18** الہجرہ ریڈیڈنشل سکول و کالج اپنی مدد آپ کے تحت چلنے والا ایک فلاحی ادارہ ہے۔ بعض اوقات فنڈز کی بر وقت دستیابی نہ ہونے کی وجہ سے انتظامی امور میں تاخیر ہو سکتی ہے۔ اور مجبوراً منتخب طلباء کو بر وقت نہیں بلایا جا سکتا ایسی صورتحال کے پیش نظر منتخب طلباء اور ان کے والدین سے گزارش ہے کہ طلباء جہاں بھی پڑھ رہے ہوں اپنی تعلیم جاری رکھیں۔ جب تک کہ ادارہ کی طرف سے حتمی کال لیٹر نہ مل جائے۔

پرنسپل